



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Клинический кожно-венерологический диспансер»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644070, г. Омск, ул. 5-я Линия, 115 «А»**

Сайт медицинской организации:

www.omsk-okvd.ru

Электронный адрес председателя Совета:

sazhina-75@mail.ru

Телефоны председателя Совета:

раб. (3812) 36-37-29

моб. 8-908-318-56-29

Дата создания Совета:

07.02.1979 г.

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г:

148 человек

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г:

122 человека (82%)



*Председатель Совета по
сестринскому делу,
главная медицинская сестра*

**Сажина
Юлия Вячеславовна**

*Годы руководства
с 01.07.2009 г.
по настоящее время*



Есть такая работа...

История развития дерматовенерологической службы Омской области берет начало с дореволюционных времен, когда в связи с высокой заболеваемостью венерическими болезнями Городская Дума вынуждена была выделить в составе единственной больницы города 28 коек для венерических больных. Только в четырех губерниях Сибири в это время насчитывалось более 54 тысяч больных с активными формами сифилиса. Ни одного специализированного приема пациентов дерматовенерологического профиля в Омске не было, если не считать двух-трех вольнопрактикующих врачей. Первым лечебным учреждением в г. Омске был военный госпиталь 2-го разряда, который долгое время сосредотачивал всю медицинскую помощь не только военному, но и гражданскому населению города и на его базе в 1914 г. было открыто венерологическое отделение.

В 1923 г. по распоряжению горздравотдела открыта амбулатория для приема венерических больных и стационар на 40 коек по ул. Гусарова. В 1925 г. на базе вышеупомянутой амбулатории был организован кожно-венерологический диспансер, где открыт кабинет личной профилактики с круглосуточным приемом. В 1938 г. диспансеру было предоставлено помещение по ул. К. Либкнехта, 8, в котором в последующем разместился стационар областного вендиспансера на 60 коек.

В 1928 г. открыта клиника на 75 коек по ул. Банной (Косарева, 117). В 1955 г. был организован городской кожно-венерологический диспансер с двумя стационарными отделениями и поликлиникой по ул. Украинской, 4, в состав которого в 1962 г. в качестве отделения вошла грибковая больница. В 1970 г. заработало кожное отделение по ул. 24-я Северная, перепрофилированное в 1972 г. в отделение закрытого типа.

В 1974 г. произошло объединение городского и областного диспансеров на базе здания, расположенного по адресу 5-я Линия, 117 «А», с общим числом коек 405, поликлиникой на 800 посещений, кафедрой кожных и венерических болезней Омского мединститута.

В 70-80-х годах в г. Омске открываются районные кожно-венерологические диспансеры: а в 2006 г. они были объединены в единую службу путем присоединения к ГУЗОО «ККВД».

История создания Совета медицинских сестер начинается с 1979 г. после объединения всех отделений в один Областной кожно-венерологический диспансер. Стремясь к совершенствованию своей работы, медицинские сестры объединились в Совет. Возглавила, который Дюдина О.Е. За время существования Совета эстафету правления передавали из рук в руки главные медицинские сестры: Суставова Н.П. (1980-1987 гг.), Киселева Г.А. (1987-1988 гг.), Шаврина Л.В. (1989-1992 гг.), Ищенко Г.А. (1992-1994 гг.), Засобенко Н.М. (1994-2009 гг.). С 2009 г. председателем Совета по сестринскому делу является Сажина Ю. В., главная медицинская сестра ККВД.

С 13 июля 2009 г. Совет медицинских сестер был реорганизован в Совет по сестринскому делу (приказ главного врача № 83а от 13.07.09 г.).

Сегодня современная медицинская сестра - это профессионал, в совершенстве владеющий техникой выполнения манипуляций и навыками ухода за пациентами. Сестры милосердия во все времена были еще и тонкими психологами, умеющими найти подход к любому пациенту. А пациенты дерматовенерологического профиля это особый контингент, требующий порой немалой поддержки персонала. Большую работу в этом направлении проводит Совет по сестринскому делу. Его усилия всегда были направлены на повышение профессионализма, рост авторитета сестринской профессии, улучшение условий труда специалистов и качества сестринских услуг.



С момента создания Совета основным направлением работы было внедрение новых методов наружной терапии лечения пациентов. Начиная с 1994 г., в лечении пациентов дерматовенерологического профиля сестринский персонал стал поддерживать и активно внедрять в медицинскую практику эфферентные методы – ксеноспленосорбцию. Эффективно использовалось грязелечение, медицинские сестры стали привлекаться к научной работе сотрудников кафедры дерматовенерологии. И сегодня Совет продолжает активно участвовать в исследовании и внедрении различных методов лечения, которые значительно расширились: это и внедрение в практику новых лекарственных препаратов для лечения пациентов с хроническими дерматозами, физиотерапевтических методов (ПУВА-терапия, фотолечение), инфузионных (экстракорпоральный плазмоферез) и инструментальных методов (радиоволновое лечение, лазеролечение).

Совет по сестринскому делу на протяжении последних лет внедряет методы наружного лечения и косметической коррекции кожи и ногтей пластинок, а также вносит значительный вклад в развитие косметологических процедур (мезотерапия, гигиенические процедуры, аппаратные чистки, инъекционные методики).

Активное участие Совета по сестринскому делу в лечении пациентов страдающих дерматозами способствует более комфортному пребыванию их в стационаре, улучшению качества амбулаторной помощи, снижению уровня заболеваемости.

Поэтому большое внимание уделяется повышению квалификации сестринского персонала.





Каждый специалист имеет портфолио, что необходимо в накопительной системе повышения квалификации. Для этого разработаны критерии присвоения кредитных единиц, которые специалист получает по итогам участия в мероприятиях, проводимых в организации. Регулярно проводится аттестация сестринского персонала на рабочих местах. Разработаны и внедрены в работу памятки и листовки для медицинских сестер и пациентов.

Ежегодно свое мастерство медицинские сестры демонстрируют на конкурсе профессионального мастерства «Лучший по профессии», который помогает оценивать не только современный уровень подготовки медицинских сестер, но и широту кругозора, наличие творческих элементов в их деятельности.

По инициативе Совета по сестринскому делу ежеквартально выпускается информационный листок, где отражается вся информация о коллективе и работе диспансера. Медицинские сестры являются активными участниками общественной жизни медицинской организации, профсоюза, Омской профессиональной сестринской ассоциации. Принимают активное участие в профессиональных, творческих и общественных мероприятиях.

Традиции добросовестной работы сохраняются в диспансере во многом благодаря «ветеранам» дерматовенерологической службы многие, из которых трудятся и болеют душой за родной коллектив по сей день. Это преданные своему делу личности: Ревушкина Н.И. (с 1978 г.), медицинская сестра, продолжают трудовую деятельность Ронис Н.И., Самоходская Л.Н. (с 1979 г.), Бабина А.И. (с 1983 г.), Никитина О.В., Мельникова С.П.,

Шакурская Г.Е., Бабуркина Ю.В., Сибирина А. (с 1985 г.), Рыжова Г.А., Горшкова О.А. (с 1986 г.), Михеева М.К., Бардаусова Г.К., Шунькова Е.В., Зайцева Л.В., Кузина И.Н. (с 1988г.). Стаж работы Лухмановой В.А., 49 лет работы в диспансере, 32 года работает Марченко Т.Д., которая прошла путь от санитарки до старшей медицинской сестры, 24 года на одном месте проработала старшей медицинской сестрой Кишечникова Е.В.

Специалисты сестринского дела в здравоохранении, это не только самая многочисленная армия работников, они ближе всех к страдающему, больному человеку и являются активными участниками лечебного процесса. Поэтому каждая медицинская сестра диспансера осознает, что она важное звеном на пути к здоровью пациента.

